

聚焦省十二届人大常委会第十五次会议

《河南省湿地保护条例(草案)》

黄河湿地实施特别保护  
拟禁新建餐饮娱乐设施

本报讯(记者 孙娟)为保护我省湿地资源,维护湿地生态功能和多样性,昨日召开的省十二届人大常委会第十五次会议,第二次审议《河南省湿地保护条例(草案)》。经过新一轮修改的《条例(草案)》提出,将对湿地实行名录管理,在公布湿地名录时,同时列出湿地的名称、类型、保护范围、管理部门、责任单位等事项。值得关注的是,我省黄河流域湿地总面积约占全省湿地面积的32%。目前,黄河湿地面临的问题非常严重,主要来自围垦、圈占、污染、违法建设等。为进一步加强黄河湿地的保护,新修改的《条例(草案)》特别新增一章内容,制定了7条黄河湿地保护的“特别规定”,其中提出,沿黄河区域人民政府应当加强湿地保护,禁止三类行为:将黄河湿地保护区规划为城市建设用地、商业用地、基本农田;在黄河湿地保护区内新建居民点、厂房、仓库、餐饮娱乐等设施;其他非防洪防汛和湿地保护的建设活动。同时,各种破坏湿地环境行为将受到严惩。《条例(草案)》规定,凡是围垦、填埋湿地的,将责令停止违法行为、限期恢复原状,并处每平方米50元以上100元以下罚款。擅自采砂、取土的,将责令停止违法行为,并处每立方米200元以上500元以下罚款。对于破坏野生动物繁殖区和栖息地的,将责令停止违法行为,并处1000元以上5000元以下罚款,情节严重将处以5000元以上20000元以下罚款。对于猎捕野生动物的,将没收所猎捕的野生动物,并处1500元以上2000元以下罚款。此外,对于湿地保护区内擅自建造建筑物的,将责令停止违法行为、限期恢复原状,造成严重后果最高可处以50万元罚款。

《河南省辐射污染防治条例(草案)》

我省有望出台首部  
防治辐射污染法规

本报讯(记者 孙娟)随着辐射技术的广泛运用,辐射污染所带来的危害日益显现,然而辐射污染防治方面的法律法规相对缺失,成为辐射安全监管的一大难题。昨日召开的省十二届人大常委会第十五次会议,听取了《河南省辐射污染防治条例(草案)》。这意味着,我省有望出台首部辐射污染防治方面的地方性法规。《条例(草案)》指出,辐射污染包括放射性污染和电磁辐射污染。截至2015年6月底,我省在用放射源7446枚,在用射线装置8284台,移动通信基站104350座,核与辐射安全监管任务艰巨。为此,《条例(草案)》明确,省环保部门应当制定本行政区域内的辐射污染监管的有关标准并向社会公布,同时健全辐射环境监测网络,定期向社会公布监测结果;县及县级以上环保部门应当定期对本行政区域内的辐射污染防治情况进行监督检查。《条例(草案)》同时加大了辐射污染法律责任的处罚力度,县及县级以上人民政府、环保部门和其他主管部门以及工作人员对不符合法定条件的单位颁发许可证或者办理批准文件的;缓报、瞒报、谎报或者漏报辐射事故的;未按规定编制辐射事故应急预案或者不履行辐射事故应急职责的;发现违法行为不予以查处的;其他滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊行为,造成严重后果的;对以上行为将给予撤职或者开除处分,其主要负责人应当引咎辞职,构成犯罪的依法追究刑事责任。另外,加大了辐射单位的违法处罚力度。比如,《条例(草案)》规定,拥有电磁辐射设施的单位未申报登记,或者未采取有效的屏蔽措施,最高可处以十万元罚款。

《河南省人民代表大会常务委员会关于确定南阳、焦作、平顶山、开封、安阳、鹤壁、驻马店、漯河市人民代表大会及其常务委员会开始制定地方性法规的时间的决定(草案)》

南阳等8市将首批  
获授地方“立法权”

本报讯(记者 孙娟)昨日召开的省十二届人大常委会第十五次会议,听取并审议了《河南省人民代表大会常务委员会关于确定南阳、焦作、平顶山、开封、安阳、鹤壁、驻马店、漯河市人民代表大会及其常务委员会开始制定地方性法规的时间的决定(草案)》。南阳等8市,将有望成为我省首批开始制定地方性法规的省辖市。党的十八届四中全会明确要求赋予设区的市地方立法权,新修改的《中华人民共和国立法法》,对设区的市享有地方立法权作了明确规定。我省积极推进这项工作,安排部署我省15个设区的市开始制定地方性法规的申报准备工作,共有南阳、焦作、平顶山、开封、安阳、鹤壁、驻马店、漯河等8个市人大常委会正式向省人大常委会申报作为第一批开始制定地方性法规的省辖市。经过省人大常委会的评估,南阳等8市已基本具备了开展立法工作的能力,人口数量、地域面积、经济发展情况符合立法法的要求。启动地方立法权,哪些领域有望率先立法?省人大法制委员会主任委员陈铁平介绍说,南阳等8市在城乡建设与管理、环境保护、历史文化保护方面的立法需求强烈,已经提出了立法计划,共提出109个立法项目。根据安排,如果该决定在本周四获得表决通过,南阳、焦作市将从决定公布之日起,可以开始制定地方性法规。平顶山、开封、安阳、鹤壁、驻马店、漯河市将在本市人大常委会依法设立法制委员会后,可以开始制定地方性法规。

本报讯(记者 张乔普 通讯员 宋方 徐雷)“看了王某这个索贿案件,我非常痛心。他和我一同参加工作,却因为赌博向当事人索贿而锒铛入狱,这让我们和同事们警醒:作为公安民警,只有秉公执法,不拿群众一针一线,才对得起这身警服,才能让家人放心。”在郑州市公安局犯罪侦查局警示教育基地,民警江冰的话让不少同事频频点头。

为了深入贯彻落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任,市公安局新一届党委,在全市公安机关开展了为期四个月的教育整顿,自活动开展以来,全市公安机关共组织召开各级各类警示教育座谈会948次,特邀监督员会176次、民警谈心会1199次;受理解决群众提出的意见建议1727条。市公安局党委副书记、常务副局长张书军表示,市局党委明确要求从各级领导班子和领导干部做起,心有良知、心有所畏、行有所戒、言有所惧,坚守好单位的底线、个人的底线、人

党风廉政建设永远在路上  
以正风肃纪教育整顿为契机  
推进公安队伍党风廉政建设

际交往的底线。要求全体民警始终保持如履薄冰、如临深渊、战战兢兢的精神状态,紧紧围绕民警队伍和领导班子存在的问题展开查摆讨论,进一步营造风清气正、心齐劲足的干事创业氛围。市公安局东分局党委副书记、政委兼纪委书记崔超说,教育整顿开始以来,分局领导班子成员分赴各基层单位承担任务,机关科室则与一线办案单位捆绑考核,各基层单位教导员每天都要巡查,分局领导、基层单位还和普通民

警结了对子,相互“扯袖子”。这种常态化的督查并不仅仅在郑东分局。教育整顿中,市局专门成立9个专项督导组,由市公安局党委委员亲自带队深入基层,进驻分管部门、分包单位的每个大队、每个中队,持续不断地开展思想发动、查找问题、督促整改、引导教育等工作。同时,市局投资200余万元建成市局网上督察中心,实现了对全市公安机关重点场所、重点部位的视频监控和值班电话的语音监听以及基层接处警巡逻警车

GPS实时动态监督。此外,按照“高起点、高科技、高标准”的要求,在郑州人民警察培训学校筹建“郑州市公安局警示教育基地”。教育整顿中,市局组织召开领导干部廉政约谈会,对在2014年度全市公安机关反腐倡廉建设考核中,测评成绩排名靠后的7名领导干部,分别进行了廉政约谈。教育整顿同时加大了查处力度,硬起手腕严查了一批违法违纪案件。今年以来,市公安局共对187名存在问题的民警给予批评教育,对9名民警给予了诫勉谈话,对7名民警采取了组织措施,立案查处22起23人。经过教育整顿,郑州公安队伍整体素质得到了明显提升,助推各项公安工作取得了明显成效。今年以来,郑州公安机关以“平安系列”行动为抓手,重拳打击群众反映强烈的各类违法犯罪。全市命案破案率提升5.3个百分点,刑事拘留人数同比上升19.3%,抓获网上逃犯同比上升53.4%。

时刻紧绷安全底线  
抓好消防安全

本报讯(记者 王译博)昨日上午,在收听收看全省消防安全和道路交通安全工作电视电话会议后,我市召开电视电话会议,安排部署下半年全市消防安全和道路交通安全工作。省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀参加会议。针对我市消防安全和道路交通安全方面存在的问题,沈庆怀要求,全市上下要紧绷安全底线,狠抓消防安全责任落实,继续提高公众消防安全意识,强化底线意识,牢记安全主体责任;狠抓排查整治,集中一切力量,做好消防安全、道路交通安全的排查整治工作;在交通安全管理上,公安、交通等部门要发挥主力军作用,切实履行好管理职能,把整治道路通行秩序作为预防事故的主战场,全面加大打击违法力度;消防安全上要落实整改责任,对排查出的火灾隐患建立台账,明确责任单位、责任人,各级各部门、各单位都要严格落实各项任务,确保省消防和交通安全形势良好。

哈密小朋友  
绿城来度假

本报讯(记者 覃岩峰 汪辉 丁友明)昨日上午,宇通工业园迎来一批特殊的小客人,来自新疆维吾尔自治区哈密市的小学生代表,与我省贫困地区及民工子弟学校的学生代表相聚一堂,参加由宇通公司与郑州市红十字会举行的“相约梦想,快乐成长”的宇通爱心夏令营。副市长刘东,哈密市副市长陈慧君参加开幕式。2010年6月,根据援疆双方安排,新疆哈密市成为郑州市的对口援建单位,从此,沙漠绿洲、黄河岸边两个相距2500公里的城市建立了亲密关系。在昨日的夏令营中,来自哈密市、郑州市以及郑州十八里河镇梁寨小学的百余名学生代表,在宇通公司志愿者的带领下参观了全球最大的客车生产基地。记者了解到,除了参观宇通公司,孩子们还将造访千年古刹少林寺,参观郑州市科技馆、河南省博物院,游历开封清明上河园,了解河南历史,感受古都繁华。还将和宇通志愿者一起拜访抗战老兵,聆听老人们的英雄事迹。

经三路部分路段  
今起开始围挡施工

本报讯(记者 王译博 通讯员 王凯)昨日,记者从交警部门了解到,农业路快速通道工程经三路路段将建设南北各两条上下桥涵道,为配合该工程施工进度及工期安排,今日22时起经三路部分路段开始封闭围挡。具体方案为:农业路经三路北侧(农业路至林科路段)西半幅进行封闭,经三路原有八车道改为东半幅双向四车道(第一阶段路段西北侧公交车站未封闭,乘客仍可正常上下车);农业路经三路南侧(农业路至丰产路段)西半幅进行封闭,原有八车道改为东半幅双向四车道(第一阶段区域西南侧公交车站未封,乘客可正常上下车)。围挡方案于7月28日22时后开始实施。

心行健——郑州市心血管病医院(郑州市第七人民医院)发展纪实

(上接一版)在专科建设上,医院坚持有所为,有所不为。没有走大而全的道路,而是坚持走“大专科、精综合”的发展思路。永葆创新精神和危机意识,瞄准高难度疑难复杂手术,努力攀登,取得了重大进展和突破。

心血管外科由三个病区发展为八个病区,形成了涵盖麻醉、体外循环、术后监护、影像等专业齐全、技术力量雄厚的心外科专业团队,成功创造了多个河南首例和奇迹。河南省首例同种异体原位心脏移植手术;河南省首例常温非体外循环、心脏不停跳下的冠状动脉搭桥手术;全国第四例、河南省首例机器人辅助下冠状动脉搭桥手术;河南省首例电视胸腔镜下心脏房间隔缺损修补术;河南省首例共同动脉干根治术;河南省首例“双主动脉弓矫治+主动脉管结扎+单元化+SAN0”手术;河南省首例全胸腔镜下心脏二尖瓣置换术;为DeBakey I型主动脉夹层病人成功实施了“主动脉根部替换+主动脉全弓置换+远端支架象鼻”手术等,都给业界带来了震撼与启迪。

心血管内科也由三个病区发展为五个病区、一个CCU病区。心血管内科独立开展的心血管病介入治疗病种,囊括目前国内已开展的所有心脏介入诊疗项目,且技术水平达到三级甲等医院心血管内科专业重点科室技术标准,在省内三级医院该专业中处于领先地位。特别是在房颤射频消融术领域,在国务院政府特殊津贴获得者、全国先进工作者袁义强博士的带领下,心血管内科团队创新进取,努力突破,现已累计开展房颤射频消融术1500例,处于河南领先、全国先进水平。

依托郑州市心血管病医院技术优势,郑州市心血管病急救中心(医院急诊科)在心血管病患者急救方面表现突出,年急诊量近15万人次,开通了急性心肌梗死、主动脉夹层、急性肺栓塞、恶性心律失常、中毒、重型颅脑外伤等“急救绿色通道”,急诊抢救成功率达98%以上。曾在省历次突发公共事件紧急医疗救援中屡创佳绩,在全省历次急救技术考核及技术比武中均名列前茅。急性心肌梗死国际诊疗指南要求,90分钟内开通梗死相关血管。郑州市心血管病急救中心则提出了“黄金1小时”的概念,从病人进入医院到导管室球囊打开,平均50分钟即可完成。

医院在心血管专科的突飞猛进,离不开手术麻醉科、重症医学科的保驾护航。该院手术麻醉科,拥有一流的超净手术间,欧米达麻醉机、欧米达麻醉监护仪、sams人工呼吸机、动静脉血氧饱和度及红细胞压积连续监测仪、空气混合器等进口先进设备。能独立完成常见的先天性心脏病畸形矫治,复杂的大血管畸形矫治、风湿性心脏病瓣膜置换、冠心病冠脉搭桥等心脏手术及不同类型的肾移植手术的麻醉工作,麻醉成功率达100%。配合swan-ganz技术,可连续监测麻醉中病人的各项生命体征,为病人手术安全提供了保障。

重症医学科,拥有良好的监护环境和一支责任心强、业务熟练的专业化监护团队,承担心脏术后、肾移植术后及各类危重症患者的监护抢救工作,具有丰富的临床治疗和护理经验。配有NPB740、NPB760及NEWPORT人工呼吸机、MarquetteEag le4000多功能心电监护仪及光电除颤仪、心电监护仪、Nova血气分析仪、自体血液回收机、可控微量输液泵等先进的监护仪器、设备,并配备目前世界上最先进的Datascpe98syst域内球囊反搏泵。

文化篇:厚德载物 以文化人

上善若水。天下莫柔弱于水,而攻坚强者莫之能胜。文化如水,润物无声。医院整体搬迁后,人员骤增,如没有一种文化精神来指引员工,医院原有的文化传统将会被冲击和稀释,势必影响职工的凝聚力和向心力。为此,医院领导班子注重大力加强文化建设,秉持“仁爱求实进取奉献”的医院精神,在继承发扬医院艰苦奋斗、创新进取等优良传统的基础上,逐步融合成了新的医院文化内涵,形成了涵盖质量文化、服务文化、公益文化等内容的医院文化体系。以文化树立形象,以文化凝聚力量。院党委书记曹德明说:“我们要让来院就诊患者不但体会到我们技术的精湛,更要感知我们优质的服务、真诚的爱。”

敬畏医学、善待生命的质量文化。质量文化是医院文化的核心。以创建三级甲等心血管病医院为抓手,以患者安全和服务为中心,全面提升医疗质量,形成良好的质量服务体系,较强的质量意识、科学的督导检查措施,筑就了质量品牌。

注重细节,彰显关爱的服务文化。在郑州市心血管病医院,身着标准化、空姐服装的导医,分布在病房楼、门诊楼大厅、电梯口等人员流动较大的区域,随时提供咨询、引导、陪检等服务。一卡通、预约挂号、开通绿色通道等新举措,让病人就医更加便捷。术前谈话,出院指导,帮助患者增强与病痛斗争的信心;短信提示、电话回访,让患者感受到了温暖与体贴。

心系健康、医泽心田的公益文化。医院积极践行公益责任,救死扶伤,服务百姓健康。近年来,医院开展了空巢老人免费体检、劳模免费体检、老年心脏病患者救助等活动。发挥在心血管专业方面优势,坚持培训全省各地的基层心血管专业医生,为提高河南心血管病防治水平而不懈努力。并利用专门的体检车,每周末坚持义诊,走向全省各地进行心血管病筛查、诊治。由于医院在国际扶轮社“生命的礼物”项目中的突出贡献,国际扶轮社和北京扶轮社在2012年度北京扶轮社慈善晚会颁赠国际扶轮社至高荣誉的保罗哈里斯服务奖,是我省首次获奖的单位。2014年8月,中国红十字基金会“天使阳光基金”落户郑州市心血管病医院,凡在郑州市心血管病医院进行手术治疗的贫困家庭心脏病患儿,均可享受由中国红十字基金会“天使阳光基金”提供的1万至2万元的救助。2006年至今,医院已与8家慈善机构建立了合作,已累计完成4000余名先天性心脏病患儿的救助,救助金额近1500万元。

未来篇:深根固柢 再创佳绩

如今的郑州市心血管病医院,今非昔比,汇聚流动着创新进取的工作激情,焕发着青春朝气,精湛的技术、优质的服务、园林式的院区,便利的设施,给人留下了美好的印象,声名远播。夫唯不盈,故能弊而新成。近年来,郑州市心血管病医院已迈入了快速发展轨道,但医院领导班子却丝毫没有放松,没有自满,反而觉得肩上的担子更加沉重。近年来,医院年开展心脏外科手术近2000例,年开展心血管病介入手术8000余例。医院规模实现了倍增,在业务质量和数量上都得到了很大提升。但想要实现更大发展,就更加困难。医院领导班子没有安于现状,而是勇于担当,经过科学分析,超前谋划,在市委、市政府和省、市卫计委大力支持下,拟建一所心血管病医院,努力把心血管这个医院



- 1. 心内科兼心内一科主任于力
- 2. 心内二主任赵育洁
- 3. 心内三主任王瑞敏
- 4. 心内五主任张杰
- 5. 心内六主任厉青
- 6. 心外一主任陈红卫
- 7. 心外二主任王立成
- 8. 心外三主任杨斌
- 9. 心外五主任张润生
- 10. 心外六主任张建峰
- 11. 心外七主任张伟峰
- 12. 心外八主任张向立
- 13. 心外九主任陈国峰
- 14. CCU主任王淑红